

Consiliul Local Bezdead

Județul Dâmbovița

## Raport de activitate al consilierului local Nedelcu Victor pentru anul 2021

Activitatea mea de consilier local a fost desfășurată în conformitate cu prevederile Codului Administrativ aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019, ale Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Bezdead, ale Legii privind statutul aleșilor locali și în conformitate cu alte reglementări legale aflate în vigoare.

Intreaga mea activitate a fost subordonată îndeplinirii misiunii Consiliului Local Bezdead, ca autoritate deliberativă a administrației publice locale, care trebuie să rezolve treburile publice în condițiile legii și să se implice activ în viața comunității.

În anul 2021, calitatea de consilier local a presupus activități pe următoarele paliere :

1. Activitatea în cadrul comisiei pentru activități științifice, culturale, învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, protecție copii, sportive și de agrement.

2. Activitatea în plenul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Bezdead.

3. Activitatea în teritoriu.

4. Alte atribuțiuni prevăzute de regulament sau stabilite prin hotărâri ale Consiliului Local.

În calitate de membru al Comisiei mai sus menționate, am îndeplinit toate atribuțiile ce îmi revin potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local. Au fost desfășurate în condiții optime toate ședințele de comisie, activitatea fiind canalizată către rezolvarea cu promptitudine a problemelor ridicate de reprezentarea cu succes a comunității locale. Am formulat

amendamente acolo unde conținuturile erau vagi sau care creau suspiciuni în ceea ce privește îndeplinirea interesului public.

Pentru înțelegerea exactă a scopului fiecărui proiect de hotărâre,m-am informat suficient astfel încât acțiunea mea publică să fie bazată pe responsabilitate,obiectivitate și atitudine constructivă față de problemele dezbătute.

Pentru ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Bezdead am formulat,în scris sau verbal,observații privind unele neconcordanțe în abordarea unor situații, propuneri de modificare sau de completare a unor proiecte de hotărâre,astfel încât hotărârile adoptate să exprime interesele comunității locale.

În cadrul ședințelor Consiliului Local,am prezentat și susținut propuneri în vederea îmbunătățirii funcționării unor servicii,activități sau rezolvarea unor situații specifice.Intervențiile din ședințele de comisie și de plen ale Consiliului Local au vizat rezolvarea unor probleme sau eficientizarea activității în sectoare ca învățământul preuniversitar,infrastructură,instituții de cultură,repertizarea și cheltuirea corectă a banilor publici,eficientizarea activității aparatului de specialitate al Primarului,înțelegerea și promovarea democrației locale.

În calitate de ales local,am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale,declarațiile de interese și avere personală.

Am depus un Proiect de hotarare pentru amenajarea si asfaltarea strazii pe care locuiesc,proiect aprobat in unanimitate si care urmeaza sa fie pus in aplicare.

Nu am absentat de la sedintele din comisie,de la cele ordinare,extraordinare sau de indata

Intreaga mea activitate de consilier local a avut la bază respectarea principiilor legalității,responsabilității,eficienței și comunicării între diferite paliere ale administrației publice.

Consilier local,  
Nedelcu Victor

